
EL   LLIT 

És  un  llit. 

És  el llit  de la Pia.  

El  llit  de la Pia  és rosa. 

El  llit de la Pia és  tou. 

Un  ós  és al llit.  

 

 

 

 

 

 

Preguntes de comprensió (oral) 

1. Què  és? 

2. Qui dorm al llit? 

3. Com és el llit? 

4. Que hi ha damunt del llit? 

 
 

 

Paraules  difícils 

1. rosa 



 Completa  : 

 

És  el llit  de la __________ __.  

El  llit  de la Pia  és ___________. 

 

 Escriu       

V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

-És  un  dit.___ 

-És  un  llit.___ 

-El  llit  és  tou.___ 

-Un  gos  és  al  llit.___ 

-Un  ós  és  al  llit.___ 

 

 



 Subratlla       la resposta correcta: 

-Què és?  

.És  un  llum.  

.És  un  llit. 

.És  un vas .  

 

-De  qui  és  el  llit? 

 .El  llit  és  de  la  Mia. 

 .El  llit  és  de  la  Pia. 

 .El  llit  és  de  la  Bet. 

 

-Com és el llit? 

 .El  llit  és  rosa  i  tou. 

 .El  llit  és  lila  i  net. 

 .El  llit  és  lila  i  tou. 

 



EL   PA    

És   una  llesca  de  pa.  

El  pa   és   bo  i  tou. 

En  Pol  vol  pa  i  mel. 

En  Pol  posa  mel  al  pa. 

En  Pol  tasta  el  pa  i  mel.  

 

 

 
Preguntes de comprensió (oral) 

1. Què  és? 

2. Com  és el pa? 

3. Què posa en Pol al pa? 

4. Què fa en Pol, després? 

 

 

 

Paraules  difícils 

1. llesca 

2.  posa 

2.tasta 

 



 Completa  : 

 

El  pa   és   bo  i  __________. 

En  Pol  posa  ________  al  pa. 

 

 Escriu       

 V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

-El  pa  és  sec.___  

-En  Pol  vol  poma.___ 

-En  Pol  posa  mel  al  pa.___ 

-En  Pol  tasta  el  pa  i  oli.____ 

 

 

 

 



 

 

 Contesta      : 

 

-Com  és  el  pa ?________ i ________. 

-Què vol en Pol?  ________ i _______. 

-Què posa al pa? ____________. 

 

 

 

 

 

 



 

EL  RAM 

És  la  Mia. 

La Mia cull flors.  

La Mia fa un ram de flors. 

La Mia fa un ram  per  a  la  mama. 

El ram  és  bonic. 

 
 

 

 

 

 

Preguntes de comprensió (oral) 

1. Com es diu la nena? 

2. Què fa la nena? 

3. Què fa  amb les flors? 

4. Per a qui és el ram? 

5. Com és el ram? 

 

Paraules  difícils 

1.flors 

2.mama 

3.bonic 



     Completa  : 

 

La  Mia  fa  un ____________ de flors. 

 

 

 Escriu       

V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

- La  Mia  cull  pomes.____ 

-La  Mia  fa  un  ram._____ 

-Fa  un  ram  per  a  l’ avi.____ 

-El  ram  és  bonic.____ 

 

 

 

 



 Subratlla       la resposta correcta: 

-Què cull la Mia?  

.La  Mia  cull  rocs. 

.La  Mia  cull  fils. 

.La Mia  cull  flors. 

 

-Per a qui és el ram? 

 .El  ram   s per  a la  tia. 

 .El ram és per a la mama. 

 .El ram és per a l’avi. 

 

-Com és el ram? 

 .El ram és bonic. 

 .El ram  és  vell. 

 .El ram  és  tou. 

 



 EL FOC 

En  Pau  ha  fet  un  foc. 

El  foc  fa  fum. 

El  foc  fa  llum. 

En  Pau  torra  el  pa  al  foc. 

En  Pau  cou  la  carn  al  foc. 

  

 

 
 

Preguntes de comprensió (oral) 

1. Què  ha fet en Pau? 

2. Què fa el foc? 

3. Què torra en Pau al foc? 

4. Què cou en Pau al foc? 

5. Què et sembla que farà amb la carn i el pa? 

 

 

 

Paraules  difícils 

1.  torra 

   2.  carn 



 Completa  : 

En  Pau  ha  fet  un __________. 

El  foc  fa _________. 

El  foc  fa _________. 

 

 Escriu       

 V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

-En  Pau  ha  fet  un joc.____ 

-El  foc  fa  fum.____ 

-En   Pau   torra  coca  al  foc.____ 

-En  Pau  cou  la  sopa  al  foc.____ 

 

 

 

 

 

 



 Contesta      : 

 

- Què  ha  fet  en  Pau ?  Un  ________ 

-Què  fa  el  foc ? _______ i ________ 

-Què  torra  al  foc ? El    _________ 

-Què  cou  al  foc ? La   __________ 

 

 

 

 

 



 

EN JAC 

En  Nil  té  un  gos. 

El  gos  es  diu  Jac. 

En  Jac  té  el  pèl  marró. 

En  Jac  mou  la  cua. 

Al  matí, en  Jac  surt  al  jardí. 

Paraules difícils 

1 .  marró 

2.   surt 

3.   jardí 

 

Preguntes de comprensió  (oral): 
-Com es diu el gos? 

-De qui és el gos? 
-Què fa en Jac?   

-Què fa en Jac al matí? 
  

 

 



 
     Completa   

 

En  Jac  té  el  pèl  ___________. 

En   Jac  mou  la _________. 

 

 

 Escriu       

V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

- El  gos  es  diu  Tac.___ 

-El  Jac  té  el  pèl  marró.____ 

-Al  matí,  en  Jac té son.___ 

-Al matí, en  Jac  surt  al  jardí.____ 

 



 

 

 Subratlla       la resposta correcta: 

-Com es diu el gos? 

 .Tom. 

 .Jac. 

 .Roc. 

 

-Com té el pèl en Jac? 

 .Té el pèl fi. 

 .Té el pèl tou. 

 .Té el pèl marró. 

  

-On surt en Jac al matí? 

 .Al bosc. 

 .Al jardí.  

 .Al pati. 



     EN   PAU 

 

En   Pau  té  un  sac.  

En  Pep  té  un  sac. 

En  Pau  es  posa  el  sac  als peus. 

En  Pep  es  posa  el  sac als  peus.  

En  Pau  i  en  Pep  fan  una  cursa. 

  

 

 

 

 

 

 

Preguntes de comprensió (oral) 

1. Què tenen en Pau i en Pep? 

2. Què es posen en Pau i en Pep als peus? 

3. Què fan en Pau i en Pep?  

 

 

 

Paraules  difícils 

1. posa 

2. peus 

3. cursa 

3.  sacs 

 

 



 Completa  : 

 

En  Pau  i  en  Pep  tenen  un  _______. 

 

 Escriu       

 V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

 -En  Pau  i  en  Pep  tenen   un   sac.____ 

-En  Pep  es   posa   el  sac  al  cap.____ 

-En  Pau  es  posa  el  sac  als  peus.____ 

-En  Pau  i  en  Pep  fan  una  cursa.___ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Contesta      : 

 

- Què   té  en  Pau ? Un   _________ 

- Què   té  en  Pep ? Un   _________ 

-Què fan ? Una   ______________ 

 

 

 

 

 

 



 

EN JAN 

És  en  Jan. 

En  Jan  té  sis  anys. 

En  Jan  és  al  pati  i  juga. 

En  Jan  cau  de  cul. 

En  Jan  té  mal  al  cul. 

Paraules difícils 

1. anys 

2.  pati 

3. juga          

 

 

 
 

Preguntes de comprensió  (oral): 
-Qui és? 

-Quants anys té? 
-On és en Pep? 

-Què fa? 
-Per què té mal al cul? 
 



     Completa   

 

En  Jan  és  al  pati  i  _____________. 

En  Jan  cau  de  ___________. 

 

Escriu       

V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

-En  Jan  té  dos  anys.____ 

-En  Jan  és  a  casa.____ 

-En  Jan  juga.___ 

-En  Jan  cau.___ 

-En  Jan  riu.____  

 

 

 



 Subratlla       la resposta correcta: 

-Quants  anys  té  en Jan? 

 .deu. 

 .sis. 

 .set 

-Què  fa  al  pati? 

 .En  Jan  seu. 

 .En  Jan  riu. 

 .En  Jan cau. 

 

-On  té  mal  en  Jan? 

 .Té  mal  al  peu. 

 .Té  ma l al  cap. 

 .Té  ma l al  cul. 

  

 



 

LA  BET 

 

És  la  Bet. 

La  Bet  és  a  la  sala. 

La  Bet  seu. 

La  Bet  té  fil. 

La  Bet cus la bata. 

 

Paraules difícils 

1.  sala          

2.  bata 

 
Preguntes de comprensió  (oral): 

-Qui és? 
-On és la Bet  

-Què té la Bet?   

-Què fa la Bet? 
 

 



 Completa  : 

 

La Bet és a la _____________. 

La Bet cus la _____________- 

 

 Escriu       

 V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

 -La  Bet  és  al  llit._____ 

-La  Bet  fa  un  ball.____ 

-La  Bet  té  un  vas.____ 

-La  Bet  cus  la  bata.____  

 

 

 



 

 

 Contesta      : 

 

- On  és  la  Bet ?  A l a ___________. 

-Què té ? _____________ 

-Què  cus ?  La _______________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LA PIA 

És la Pia. 

La Pia té un pot. 

El pot és buit.  

La  Pia  posa  un  dau  al  pot.  

La  Pia  posa  el  tap  al  pot.  

Paraules difícils 

1.   buit          

2. posa 

 

 
 

 

Preguntes de comprensió  (oral): 
-Qui és? 

-Què té la Pia? 
-Com és el pot?   

-Què posa la Pia al pot?  



 Completa  : 

 

La Pia posa un dau al _________. 

 

 Escriu       

V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

-La  Pia  té  un  vas.____  

-La  Pia  té  un  pot.____ 

-Hi  ha  un  roc  al  pot.____ 

-La  Pia  posa  el  tap  al  pot.____ 

 

 

 

 

 



 Subratlla       la resposta correcta: 

-Què  té  la  Pia?  

. Té  un  vas. 

.Té  un  bol. 

.Té  un  pot. 

 

-Com  és  el  pot? 

 .El  pot  és  buit. 

 .El  pot  és  moll. 

 .El  pot  és  tou. 

 

-Què  posa  la  Pia  al  pot? 

 .Posa  un  gat  al  pot. 

 .Posa un  ram  al  pot. 

 .Posa  un  dau  al  pot. 

 

 



 

 LA POMA  

És  una poma.  

La poma té un cuc. 

El cuc és curt. 

La poma no és bona. 

 

 

 

 
Preguntes de comprensió (oral) 

1. Què  és? 

2. Què té la poma? 

3. Com és el cuc? 

 

 

Paraules  difícils 

1.   poma 

   2.  curt 

3.  bona 



 Completa  : 

 

La  poma  té  un ___________ 

La   poma  no  és ___________. 

 

 Escriu       

 V (Veritat)   / M (Mentida) 

 

 -El  pa  té  un  cuc._____ 

-La  poma  té  un  cuc._____ 

-La  poma  és  bona._____  

 

 

 

 

 



 Contesta      : 

 

- Què  és ?  Una ________________. 

-Què  té  la  poma ?  Un ____________. 

-Com  és  el  cuc? ____________ 

-La poma és bona? _______  

 

 
 


